



# मेरी बीवी अब सेक्स में रुचि नहीं लेती

“जब तक हमारे बेबी नहीं हुआ तब तक हम दोनों सेक्स का भरपूर आनन्द लेते थे, खूब सेक्स करते थे, मेरी पत्नी भी मेरा पूरा साथ देती थी और पूरा शरीर मुझे सौंप देती थी ...”

**Story By: Sandeep kaswa (sandeepkaswa)**

**Posted: Wednesday, February 15th, 2017**

**Categories: [इंडियन बीवी की चुदाई](#)**

**Online version: [मेरी बीवी अब सेक्स में रुचि नहीं लेती](#)**

# मेरी बीवी अब सेक्स में रुचि नहीं लेती

सम्पादक : परीक्षित कुमार

नमस्कार मित्रो,

मेरा नाम राजू है, विवाहित हूँ, मेरी पत्नी का नाम उमेश है।

मैं हरियाणा के एक छोटे से जिले भिवानी का रहने वाला हूँ। मेरी पत्नी बहुत ही सुंदर है और उसका फिगर भी बहुत मस्त है।

बहुत बार उसे देखते ही स्वयं पर नियंत्रण नहीं कर पाता हूँ। हमारी अरेंज मैरिज हुई थी, हमारा 2 साल का एक बेटा भी है।

जब तक हमारे बेबी नहीं हुआ तब तक हम दोनों सेक्स का भरपूर आनन्द ले रहे थे हम दोनों खूब सेक्स करते थे, मेरी पत्नी भी मेरा पूरा साथ देती थी और सेक्स के समय उसका पूरा शरीर मुझे सौंप देती थी।

वो मुखमैथुन यानि ओरल सेक्स को ही पसन्द करती थी, उसकी योनि को 15-20 मिनट तक चूमता चाटता रहता था और वो इसका पूरा आनन्द लेती थी, उसकी चूत से ढेर सारा पानी निकलता था, मैं वो सारा नमकीन पानी भी पी जाता था।

मैंने उसके साथ गुदामैथुन भी किया है।

पर जब से हमारा बेबी हुआ, उसमें पहले वाली बात नहीं रही, मैं जब भी उसके मम्मों को हाथ लगाता हूँ तो वो मना कर देती है और दर्द होने का बहाना बना देती है।

पहले मैं उसके मम्मों के साथ बहुत खेलता था, उन्हें चूसता था इतना कि वो भी खुद को रोक नहीं पाती थी।

पर अब तो मुझे उन्हें हाथ भी नहीं लगाने देती है और न ही गुदामैथुन करने देती है।

मैंने उसे डॉक्टर को दिखाने के लिये भी बोला, और यह भी पूछा कि कोई और वजह हो तो बताओ ?

पर वो कुछ भी नहीं बोलती।

दोस्तो, आप मुझे बतायें कि क्या हमारी सेक्स लाइफ खतरे में आ गई है, या कोई और वजह होगी जो वो मुझे बताने में संकोच कर रही है।

आप ही बताइये कि मैं क्या करूँ कि हमारी सेक्स लाइफ पहले जैसी हो जाए।

sandeepkaswa@gmail.com

## Other stories you may be interested in

### प्यार के लिए लड़की बनकर गांड मराई- 2

लेडीबॉय सेक्स कहानी में पढ़ें कि मेरी गर्लफ्रेंड के भाई ने अपनी बहन के बदले मुझे लेडीबॉय बनने पर मजबूर कर दिया. उसने मेरी गांड कैसे मारी और मुझे उससे कैसा लगा ? हैलो फ्रेंड्स, मैं निखिल एक बार फिर से [...]

[Full Story >>>](#)

### माँम को पत्नी बनाकर सेक्स का मजा

स्टेप माँम सेक्स कहानी मेरे पापा की दूसरी बीवी की चुदाई की है. एक दिन मैंने उन्हें नंगी होकर किसी लड़के संग वीडियो सेक्स करते देखा. तो मैंने भी फ़ायदा उठाया. दोस्तो, ये चुदाई कहानी मेरी और मेरी स्टेप माँम [...]

[Full Story >>>](#)

### गर्लफ्रेंड के साथ चुदाई का अंतिम मजा

GF BF Xxx story में पढ़ें कि मैं अपनी गर्लफ्रेंड को चोद चुका था, उसी से शादी करना चाहता था पर उसके घरवाले नहीं माने. उसकी शादी से पहले वो मेरे साथ सेक्स करना चाहती थी. दोस्तो, आप सभी लोगों [...]

[Full Story >>>](#)

### 19 साल की कुंवारी स्टूडेंट की चुदाई

पोर्न स्टूडेंट सेक्स इन कॉलेज में एक टीचर और उसकी छात्रा के सेक्स की कहानी है. लड़की कॉलेज में नई आई थी, उसे अपना टीचर अच्छा लगा तो ... मैं पेशे से एक शिक्षक हूँ जो मेडिकल के छात्र छात्राओं [...]

[Full Story >>>](#)

### दोस्त की बीवी को उसके घर जाकर चोदा

बिग गांड वाली भाभी को सेट करके उसी के घर में उसकी चूत मारी, गांड मारी. उसका पति मेरा दोस्त था. ये सब कैसे संभव हुआ ? खुद पढ़ कर आनन्द लें. दोस्तो, मेरा नाम रवि खन्ना है. मैं हरियाणा से [...]

[Full Story >>>](#)

